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a  kereskedők közö lt

Egy nagy Rákócsi-uti ruhakereskedőt áraival 
együtt bekísértek* — A közösség tartózkodik 
a vásárlásoktól. — Cipészek az árvizsgálók 

szigorúsága ellen
(A Magyarország tudósító jótól.) A piaci 

és kirakati árak ellenőrzésére felügyelő detek­
tív - és rendőrcsoportok Thuránszky Lucián 
detektivfőfélügyelő és Henkel Lajos rendőr-

•Ma a mészárosok voltak a soron* itt azonban cipőkereskedők egyébként ma délelőtt leül­
ném állították azonnal elő az árdrágítókat, ha- döttségiieg keresték fel Polemann Ernő di\, az 
nem más eljárással állapítják meg, hogy fenn- ^ v izsg á ló  Bizottság alelnökót, akit arra kér-, 
forog-e az árdrágítás, hogy ezzel a felesleges ¿ek, hogy az árvizsgáló razziák alkalmával ne 
zaklatásokat kikerüljék és csak a kétségtelenül járjanak indokolatlan szigorúsággal a cipőke- 
bünösök kerüljenek az ügyészf elé. A detektívek j-eskedőkkel szemben, hanem engedjék meg, 
ugyanis ma felírják a mészárosok árait, ezt hogy olyan árban árusíthassák a készárut, tífni-
Összehasonlitják a legutóbbi élőállatvásár árai 
yal, pontos kalkulációval állapítják meg, nem 
számit-e a mészáros, illetőleg hentes a megen­
gedett üzleti haszonnál többet. Kora délutáni 
órákig a detektívek máris több árdrágítást 
esetet állapítottak meg és ezek ellen azonnal

lyen árban újabb ár üt vehetnek.

tanácsos vezetésével ma délelőtt változatlan megindították az eljárást.
préllyel folytatták a razziákat. A felgyülemlett 
óriási anyag miatt a szombaton előállított 
piaci árusok ügyeinek csak kis részét tudta 
még az Árvizsgáló Bizottság ügyészi kiren­
deltségének vezetője, Heppes Ferenc dr. ügyész 
feldolgozni, ügy hogy a további letartóztató-

rA kirakatokban még mindig csak kevés 
helyen van nyoma a kormány szigorú in­

tézkedéseinek.-
Á  kereskedők és iparosok egyrésze leszállította 
Ugyan az árakat, különösen a város kivülehb 
eső területén, a belvárosi üzletek egy részében

gpkről a mai nap folyamán aligha lesz döntés. még most is hallatlanul magas árakat
jí ¿fa délelőtt a textil-, gyarmat-, festék- és kérnek és 8000 koronás lakkcipő és 21,000 ko- 
,,ii- vegyszerkereskedéseket vizsgálták felül, vonás férfiruha egyáltalán nem tartoznak a rit- 
&hol az árak ellenőrzése sokkal könnyebben Teás á, gok közé. Jellemző a közönség hanguiat- 
megy. A vizsgáló detektivcknél ugyanis ott változására, hogy mig két héttel ezelőtt jó- 
volt az Árvizsgáló Bizottság által megállapi- formán minden árat megadtak, csak hogy az
főtt irányárak jegyzéke és ezt egyszerűen ősz 
Bzehasonlitotíák a kereskedők áraival.
1 Ma délelőtt is számos előállítás történt és 

többek között előállították az egyik nagy 
Hákóczi-uti ruhakereskedés tulajdonosát is. 
■'A detektívek az üzletben a kifogásolt árut 
fis lefoglalták s az üzlettulajdonossal együtt' 
fibevitték az Árvizsgáíó Bizottság rendészeti 

, osztályához.
f y Az üzleti razziákkal egyidejűleg a detektí­
vek másik része tovább folytatta

a piaci árak ellenőrzését.

értéktelennek vélt koronától megszabaduljanak, 
addig ma minden árat megásnák tartanak s 
naponta számos feljelentés érkezik a kereske­
dők és iparosok ellen. Az Árvizsgáíó Bizottság 
ezeket a feljelentéseket azonnal kiosztja a de- 
fcekti vcs oportnak s ott rövidesen lefolytatják 
a nyomozást.

A cipőkereskedelem egyébként erősen meg­
érezte a korona értékemelkedését.

Á- közönség, csaknem teljesen megszüntette 
vásárlásait, úgy hogy az úgynevezett luxus­
üzemek munkásaik legnagyobb részét kény­

telenek voltak elbocsátani.


